
TELEPÍTÉS
Aktív tartó fix bekötéssel

Kérjük, figyelmesen olvassa el a használati utasítást és
nézze meg a telepítést segítő képeket, mielőtt a tartót
rögzíti! Fontos: Vezesse a kábelt a tartótól a műszerfalig
és az elektromos vezetéket a töltőtől a gépkocsi
áramforrásához és csatlakoztassa a következőképpen:

1.Kösse a fehér vezetéket a negatív föld pólushoz.

2. Kösse a piros vezetéket a 12/24 voltos
áramellátáshoz, amelyet a jármű gyújtáskapcsolója
szabályoz.

1. Lazítsa meg a tartó közepén a csavart, így
eltávolíthatja a csukló hátsó részét.

2. Helyezze a csukló talp részét a kívánt helyre. Ezután
rögzítse a mellékelt csavarokkal. Helyezze a tartót a talp
fölé úgy, hogy az illeszkedjen a csuklóval. Húzza meg a
csavarokat, amíg a tartó szorosan a helyére nem kerül,
de ez később még állítható. Húzza meg a csavarokat,
amíg a tartó szorosan a helyére nem kerül, de ez később
még állítható.

3. Az eszköz behelyezése a tartóba: Helyezze az eszköz
alját a tartóba. Nyomja az eszköz tetejét előre és ezzel
egyidőben csúsztassa az eszközt lefelé a helyére. Az
eszköz kivétele a tartóból: Nyomja az eszköz tetejét
előre. Amikor az eszköz szabaddá válik, akkor emelje fel
és ki a tartóból.



4. A tartó a helyére került.

Az alábbiakkal kompatibilis
Zebra TC70; Zebra TC72; Zebra TC75; Zebra TC77
Motorola TC70; Motorola TC75
Symbol TC70; Symbol TC75


